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Částice

Všechny látky se skládají z částic: ………………………. a  ………………………. . Atomy se 

skládají ze dvou větších částí : atomového …………………. a ………………………. . V jádře 

se nacházejí další malé částice: ………………………… a ………………………. Protony mají 

……………….. elektrický náboj a …………………………… nemají žádný elektrický náboj. 

Náboj celého jádra je ……………………… V obalu atomu se nacházejí……………………., 

které mají ………………………...elektrický náboj. Náboj obalu je tedy………………………. 

Celý atom je elektricky …………………………, protože atom obsahuje ……………………. 

počet protonů a elektronů.

Spojením  alespoň dvou atomů vznikne ……………………………..

2. Dokresli do obrázků správný počet chybějících částic tak, aby obrázek znázorňoval atom.
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[image: image3.emf]3. Dokresli do obrázků správný počet částic tak, aby vznikl:

a) kladný iont

b) záporný iont

c) atom
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1. Doplň text:

Částice

Všechny látky se skládají z částic: ………………………. a  ………………………. . Atomy se skládají ze dvou větších částí : atomového …………………. a ………………………. . V jádře se nacházejí další malé částice: ………………………… a ………………………. Protony mají ……………….. elektrický náboj a …………………………… nemají žádný elektrický náboj. Náboj celého jádra je ……………………… V obalu atomu se nacházejí……………………., které mají ………………………...elektrický náboj. Náboj obalu je tedy………………………. Celý atom je elektricky …………………………, protože atom obsahuje ……………………. počet protonů a elektronů.
Spojením  alespoň dvou atomů vznikne ……………………………..


2. Dokresli do obrázků správný počet chybějících částic tak, aby obrázek znázorňoval atom.
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3. Dokresli do obrázků správný počet částic tak, aby vznikl:


a) kladný iont


b) záporný iont


c) atom
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1. Doplň text:

Částice

Všechny látky se skládají z částic: ………………………. a  ………………………. . Atomy se skládají ze dvou větších částí : atomového …………………. a ………………………. . V jádře se nacházejí další malé částice: ………………………… a ………………………. Protony mají ……………….. elektrický náboj a …………………………… nemají žádný elektrický náboj. Náboj celého jádra je ……………………… V obalu atomu se nacházejí……………………., které mají ………………………...elektrický náboj. Náboj obalu je tedy………………………. Celý atom je elektricky …………………………, protože atom obsahuje ……………………. počet protonů a elektronů.
Spojením  alespoň dvou atomů vznikne ……………………………..


2. Dokresli do obrázků správný počet chybějících částic tak, aby obrázek znázorňoval atom.
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3. Dokresli do obrázků správný počet částic tak, aby vznikl:


a) kladný iont


b) záporný iont


c) atom
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1. Doplň text:

Částice

Všechny látky se skládají z částic: ………………………. a  ………………………. . Atomy se skládají ze dvou větších částí : atomového …………………. a ………………………. . V jádře se nacházejí další malé částice: ………………………… a ………………………. Protony mají ……………….. elektrický náboj a …………………………… nemají žádný elektrický náboj. Náboj celého jádra je ……………………… V obalu atomu se nacházejí……………………., které mají ………………………...elektrický náboj. Náboj obalu je tedy………………………. Celý atom je elektricky …………………………, protože atom obsahuje ……………………. počet protonů a elektronů.
Spojením  alespoň dvou atomů vznikne ……………………………..


2. Dokresli do obrázků správný počet chybějících částic tak, aby obrázek znázorňoval atom.
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